

Героический Сталинград

4 февраля Бизякинская библиотека присоединилась к акции “200 минут чтения: Сталинграду посвящается», которую организовала Волгоградское муниципальное учреждение культуры «Централизованная система детских библиотек». Для учащихся начальных классов был проведен тематический урок “Героический Сталинград”. Через презентацию “Сталинградская битва” школьники познакомились с историей кровопролитной войны, которая длилась 200 дней на берегу Волги, где Сталинград стал символом массового героизма, мужества, стойкости и самопожертвования. Затем библиотекарь Ф. Башарова вслух прочитала рассказы писателя С. Алексеева “Тридцать три богатыря», «Буль-буль», «Злая фамилия» «Победа под Сталинградом”. Эти рассказы – о стойкости Советского солдата, силе духа, и мужества. Каждый, кто здесь сражался, любил свою Родину, верил в её светлое будущее и был готов сражаться до последней капли крови. 77 лет назад победа на Сталинградской битве оказалась переломным моментом Великой Отечественной войны и стал олицетворением подвига Красной армии.

#200минутчтения





